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1　給食に関するアンケート調査《児童生徒》小学校集計結果

1

石垣市立学校給食センター調理業務委託検証委員会報告書 ≪ 資料 ≫

① とても好き

58%

② 好き

41%

③ きらい

1%

問1  給食の時間は好きですか (小学生)

① とても好き ② 好き ③ きらい

① とてもおいしい

50%

② おいしい

48%

③ おいしくない

2%

問2 給食はおいしいですか (小学生)

① とてもおいしい ② おいしい ③ おいしくない

① 多い

17%

② ちょうど良い

70%

③ 少ない

13%

問3  給食の量はどうですか (小学生)

① 多い ② ちょうど良い ③ 少ない



2　給食に関するアンケート調査《児童生徒》中学校集計結果
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① とても好き

41%

② 好き

55%

③ きらい

4%

問1  給食の時間は好きですか (中学生)

① とても好き ② 好き ③ きらい

① とてもおいしい

25%

② おいしい

67%

③ おいしくない

8%

問2 給食はおいしいですか (中学生)

① とてもおいしい ② おいしい ③ おいしくない

① 多い

11%

② ちょうど良い

59%

③ 少ない

30%

問3  給食の量はどうですか (中学生)

① 多い ② ちょうど良い ③ 少ない



　3　給食に関するアンケート調査　《教職員》小学校集計結果
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① とてもおいしい

23%

② おいしい

73%

③ おいしくない

4%

問１．給食はおいしいですか (小学校教職員)

① とてもおいしい ② おいしい ③ おいしくない

① 濃い

2%

② 普通

85%

③ 薄い

13%

問２．給食の味付けは、どうですか (小学校教職員)

① 濃い ② 普通 ③ 薄い

① 適切

15%

② あまり適切でない

61%

③ 適切でない

24%

問３．児童生徒にとって給食の量はどうですか

(小学校教職員)

① 適切 ② あまり適切でない ③ 適切でない
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① 適切

90%

② あまり適切でない

9%

③ 適切でない

1%

問４．食器類やトレイは清潔に保たれていますか

（小学校教職員)

① 適切 ② あまり適切でない ③ 適切でない

① 適切

77%

② あまり適切でない

20%

③ 適切でない

3%

問5 食器やトレイ類の数量に問題はないですか

（小学校教職員)

① 適切 ② あまり適切でない ③ 適切でない



　4　給食に関するアンケート調査　《教職員》中学校集計結果
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① とてもおいしい

18%

② おいしい

73%

③ おいしくない

9%

問１．給食はおいしいですか (中学校教職員)

① とてもおいしい ② おいしい ③ おいしくない

① 濃い

2%

② 普通

80%

③ 薄い

18%

問２．給食の味付けは、どうですか (中学校教職員)

① 濃い ② 普通 ③ 薄い

① 適切

8%

② あまり適切でない

51%

③ 適切でない

41%

問３．児童生徒にとって給食の量はどうですか

(中学校教職員)

① 適切 ② あまり適切でない ③ 適切でない
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① 適切

84%

② あまり適切でない

14%

③ 適切でない

2%

問４．食器類やトレイは清潔に保たれていますか

（中学校教職員)

① 適切 ② あまり適切でない ③ 適切でない

① 適切

68%

② あまり適切でない

24%

③ 適切でない

8%

問5 食器やトレイ類の数量に問題はないですか

（中学校教職員)

① 適切 ② あまり適切でない ③ 適切でない



5　給食に関するアンケート調査　《保護者》小学生集計結果
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① よく話をする

24%

② ときどき話をする

66%

③ めったにしない

10%

問１．お子様と学校給食の話をしますか

（小学校保護者）

① よく話をする ② ときどき話をする ③ めったにしない

① とても楽しみに

している

39%

② 楽しみにして

いる

56%

③ 楽しみにして

いない

5%

問２．お子様は給食の時間を楽しみにしていると

思いますか（小学校保護者）

① とても楽しみにしている ② 楽しみにしている ③ 楽しみにしていない

① おいしく食べて

いる

90%

② おいしくないと

思っている

3%

③ 分からない

7%

問３．お子様は給食をおいしく食べていると

思いますか（小学校保護者）

① おいしく食べている ② おいしくないと思っている ③ 分からない



6　給食に関するアンケート調査　《保護者》中学生集計結果

8

① よく話をする

24%

② ときどき話をする

72%

③ めったにしない

4%

問１．お子様と学校給食の話をしますか

（中学校保護者）

① よく話をする ② ときどき話をする ③ めったにしない

① とても楽しみに

している

28%

② 楽しみにして

いる

69%

③ 楽しみにして

いない

3%

問２．お子様は給食の時間を楽しみにしていると

思いますか（中学校保護者）

① とても楽しみにしている ② 楽しみにしている ③ 楽しみにしていない

① おいしく食べて

いる

80%

② おいしくないと

思っている

4%

③ 分からない

16%

問３．お子様は給食をおいしく食べていると

思いますか（中学校保護者）

① おいしく食べている ② おいしくないと思っている ③ 分からない



率

① とても好き 78 83 161 72 76 148 60 71 131 65 69 134 275 299 574 57.5

② 好き 45 29 74 53 39 92 67 60 127 61 58 119 226 186 412 41.3

③ きらい 0 2 2 3 3 6 2 1 3 0 1 1 5 7 12 1.2

計 123 114 237 128 118 246 129 132 261 126 128 254 506 492 998

① とてもおいしい  75 67 142 62 67 129 56 64 120 53 54 107 246 252 498 49.9

② おいしい  47 42 89 64 49 113 68 68 136 72 68 140 251 227 478 47.9

③ おいしくない 1 4 5 2 2 4 5 0 5 1 6 7 9 12 21 2.1

計 123 113 236 128 118 246 129 132 261 126 128 254 506 491 997

① 多い 31 20 51 30 20 50 26 21 47 13 5 18 100 66 166 16.7

② ちょうど良い 87 74 161 89 82 171 95 92 187 95 83 178 366 331 697 69.9

③ 少ない 5 20 25 9 16 25 8 19 27 17 40 57 39 95 134 13.4

計 123 114 237 128 118 246 129 132 261 125 128 253 505 492 997

1

2

3

意見・感想
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オムライス ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ ナン ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ

※　重複回答は、含まれていません。

カレー

汁そば 汁そば 汁そば 汁そば 汁そば

問3  給食の量は

どうですか？

問4  給食で好きなものはなんですか？

カレー カレー カレー カレー

計 女 男 計 ％

問2  給食はおい

しいですか？

計 女 男 計 女 男問1  給食の時間

は 好きですか？
女 男 計 女 男

学校給食民間委託アンケート調査集計表　《児童・生徒用》

小学校全体集計 　令和　2年　2月  (単位:人)

3学年 4学年 5学年 6学年 合　　計



率

① とても好き 20 28 48 24 20 44 28 23 51 72 71 143 40.9

②  好き 30 31 61 38 30 68 37 28 65 105 89 194 55.4

③ きらい 0 0 0 3 3 6 3 4 7 6 7 13 3.7

計 50 59 109 65 53 118 68 55 123 183 167 350

① とてもおいしい  15 20 35 9 15 24 16 14 30 40 49 89 25.3

② おいしい  31 37 68 53 33 86 46 35 81 130 105 235 66.8

③ おいしくない 4 2 6 4 5 9 6 7 13 14 14 28 7.9

計 50 59 109 66 53 119 68 56 124 184 168 352

① 多い 11 4 15 3 2 5 15 4 19 29 10 39 11.1

② ちょうど良い 30 35 65 53 27 80 34 27 61 117 89 206 58.7

③ 少ない 9 20 29 10 24 34 19 24 43 38 68 106 30.2

計 50 59 109 66 53 119 68 55 123 184 167 351

1

2

3

意見・感想

※　重複回答は、含まれていません。
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汁そば 汁そば ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ 汁そば

ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ 汁そば ﾌﾙｰﾂﾎﾟﾝﾁ

％

問2  給食はおい

しいですか？

問3  給食の量は

どうですか？

問4  給食で好きなものはなんですか？

問1  給食の時間

は 好きですか？

カレー カレー カレー カレー

計 女 男 計 女 男女 男 計 女 男 計

学校給食民間委託アンケート調査集計表　《児童・生徒用》

　　

中学校全体集計 　令和　2年　2月  (単位:人)

1学年 2学年 3学年 合　計



　　小学校全体集計

女 男 合   計 率(％)

問1　給食はおいしいですか？

① とてもおいしい    19 28 47 23.2

② おいしい  111 37 148 72.9

③ おいしくない   2 6 8 3.9

計 132 71 203

問2　給食の味付けは、どうですか？

① 濃い  2 1 3 1.5

② 普通  113 55 168 85.3

③ 薄い 14 12 26 13.2

計 129 68 197

① 適切  13 13 26 14.6

② あまり適切でない   72 37 109 61.2

③ 適切でない   28 15 43 24.2

計 113 65 178

① 適切  124 65 189 90.9

② あまり適切でない   13 5 18 8.7

③ 適切でない   1 0 1 1.0

計 138 70 208

① 適切  104 55 159 77.2

② あまり適切でない   28 13 41 19.9

③ 適切でない   3 3 6 2.9

計 135 71 206

意見・感想

※　重複回答は、含まれていません。
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学校給食民間委託アンケート調査集計表　《教職員用》

　

令和　2年　2月  (単位:人)

問3　児童生徒にとって給食の量はど

うですか？

問4　食器類やトレイは清潔に保たれ

ていますか？

問5　食器やトレイ類の数量に問題は

ないですか？



　　中学校全体集計

女 男 合   計 率(％)

問1　給食はおいしいですか？

① とてもおいしい    8 12 20 17.7

② おいしい  33 50 83 73.5

③ おいしくない   5 5 10 8.8

計 46 67 113

問2　給食の味付けは、どうですか？

① 濃い  1 1 2 1.8

② 普通  34 56 90 79.6

③ 薄い 8 13 21 18.6

計 43 70 113

① 適切  4 5 9 8.3

② あまり適切でない   23 32 55 50.9

③ 適切でない   14 30 44 40.7

計 41 67 108

① 適切  38 58 96 84.2

② あまり適切でない   6 10 16 14.0

③ 適切でない   0 2 2 1.8

計 44 70 114

① 適切  31 47 78 68.4

② あまり適切でない   11 16 27 23.7

③ 適切でない   2 7 9 7.9

計 44 70 114

意見・感想

※　重複回答は、含まれていません。
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学校給食民間委託アンケート調査集計表　《教職員用》

　　　

令和　2年　2月  (単位:人)

問3　児童生徒にとって給食の量はど

うですか？

問4　食器類やトレイは清潔に保たれ

ていますか？

問5　食器やトレイ類の数量に問題は

ないですか？



女 男 合計 率(％)

 ① よく話をする  14 11 25 24.0

 ② ときどき話をする 29 40 69 66.3

 ③ めったにしない 4 6 10 9.6

計 47 57 104

 ① とても楽しみにしている 22 19 41 39.4

 ② 楽しみにしている 22 36 58 55.8

 ③ 楽しみにしていない 3 2 5 4.8

計 47 57 104

 ① おいしく食べている 39 51 90 90.0

 ② おいしくないと思っている 2 1 3 3.0

 ③ 分からない 4 3 7 7.0

計 45 55 100

意見・感想

※　重複回答は、含まれていません。
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学校給食民間委託アンケート調査集計表　《保護者用》

　　小学校全体集計 令和　2年　2月  (単位:人)

問1　お子様と学校給食の話をします

か？

問2    お子様は給食の時間を楽しみに

していると思いますか？

問3　お子様は給食をおいしく食べて

いると思いますか？



女 男 合計 率(％)

 ① よく話をする  6 1 7 24.1

 ② ときどき話をする 12 9 21 72.4

 ③ めったにしない 0 1 1 3.5

計 18 11 29

 ① とても楽しみにしている 5 3 8 27.6

 ② 楽しみにしている 12 8 20 69.0

 ③ 楽しみにしていない 1 0 1 3.4

計 18 11 29

 ① おいしく食べている 12 8 20 80.0

 ② おいしくないと思っている 1 0 1 4.0

 ③ 分からない 3 1 4 16.0

計 16 9 25

意見・感想

※　重複回答は、含まれていません。
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学校給食民間委託アンケート調査集計表　《保護者用》

　　中学校全体集計 令和　2年　2月  (単位:人)

問1　お子様と学校給食の話をします

か？

問2    お子様は給食の時間を楽しみに

していると思いますか？

問3　お子様は給食をおいしく食べて

いると思いますか？


